IlpeameT: ApXxuTeKTypa pauyHapa

Be:xba: Marucrtpasa

I'pyna: 0

Jdatym u Bpeme:

HNwme u npe3ume:

bpoj nngekca:

1. AapecHu mpocTop TpoaapecHor mpotiecopa je 32MB, a anpecubunna jenunna je 16-
outna peud (W). VYnasHo/M3na3HM W MEMOPHUJCKH aJPECHH MPOCTOPH CYy pa3liBOjeHHU.
Maructpana je cuHxpoHa. Ha3Hauutu cBe pesieBaHTHE JIMHHUj€ CHCTEMCKE Marucrpaie u
MPELU3HO HA3HAYUTH MIMPHUHE aIpeCHE U MarucTpase noaaTaka.

a) A23-0, D15-0, RD, WR, M/#10O

b) A24-0, D15-0, RD, WR, M/#IO

c) A23-0, D16-0, RD, WR, M/#10

d) A23-0, D15-0, RD, WR, FC

2. Kopx Hexor jemrHoaapecHOT IpoIecopa yiIa3Ho/u3/Ia3Hu B MEMOPH]CKH apeCHH MIPOCTOPU
Cy pa3[BOjeHH, a Marmcrpaia je cuHxpoHa. Koje je nemaBame Ha MarucTpaiud ako Cy
cUrHaimu KoHTposHe Maructpaie: RD=1, WR=0, M/#10=1?

a) OUKITYC YUTamka U3 MEMOPH]E

b) muKIiTyC ymnmca y MemMopujy

C) IIMKIIyC YnTama ca mnepudepuje

d) nuxityc ynuca Ha nepudepujy

3. AapecHu TpocTop TpoaapecHor npoiecopa je 32MB, a agpecubunna jenuHna je 16-
outna peu (W), mpu nemy je Hajsummnx 2MB pesepsucano 3a ROM memopu;jy.
Va3Ho/M3na3HU 1 MEMOPU]CKHU a/IpECHU MPOCTOPH Cy pa3/iBojeHU. Bennunna Gpusnuke
RAM wmemopuje je 12MB 1 3ay3umMa HajBUIIM JIEO apeCcHOT MPOCTOPA PACTIONOKHUBOT 32
RAM wmemopujy. Koju omcer anpeca nmokpusa pusnuka RAM memopuja?

a) 900000h-EFFFFFh

b) 100000h-FFFFFFh

c¢) 1200000h-1EFFFFFh

d) 000000h-16000h




